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امتحان تجريبي لشهادة الدراسة الثانوية العامة 2019 / الدورة الصيفية
المبحث : الحاسوب                




مدة الامتحان : 00 : 2
الفرع : الثاني ثاني الأدبي


               اليوم والتاريخ :            /     /2019

ملحوظة : أجيبي عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها (5) ، علماً بأن عدد الصفحات (5)
الســؤال الأول  (40 علامة) :
1) جدي القيمة النهائية لإجراء عمليات التحويل المناسبة لكل من الأعداد الآتية ، وانقليها إلى دفتر اجابتك :
  (18 علامة)
	النظام الثنائي
	النظام العشري
	النظام السادس عشر

	(11101010)2
	
	

	
	(154)10
	

	
	
	(FB)16


2) ما الناتج النهائي للقيام بالعمليات الحسابية لكل من الأعداد الآتية الممثلة بالنظام النهائي:     (18 علامة)
1)       11110 – 10111                             2)     111111 + 101101
3)       100001 – 111                               4)     110 x 11
5)       11011 + 1111                              6)    111 x 10
ج) حددي أي العبارات الآتية صحيحة أو خاطئة. 






(4 علامات)
1) (1010)8 > (101)10 
         2)  (FF)16 < (157)16
الســؤال الثاني  (40 علامة) :
أ) عرفي المقصود بالمصطلحات الآتية:



                                   (9 علامات)
1. التشفير.                         2. الجبر المنطقي.                        3. النظام العددي

ب) صنفي كلاً من الجمل الآتية إلى مزايا أو محددات النظم الخبيرة ، وانقلي الإجابة إلى دفتر إجابتك :                       
                                                                                                  (16 علامات)
1. صعوبة جمع الخبرة والمعرفة اللازمة لبناء قاعدة المعرفة من الخبراء.
2. النظام الخبير غير معرض للنسيان ، لأنه يوثق قراراته بشكل دائم.
3. توفر النظم الخبيرة مستوى عاليا من الخبرات.
4. نشر الخبرة إلى أماكن بعيدة للاستفادة منها في أماكن متفرقة من العالم.
5. عدم قدرة النظام الخبير على التجاوب مع المواقف غير الاعتيادية أو المشكلات خارج نطاق التخصص.
6. المساعدة على تدريب المختصين ذوي الخبرة المنخفضة
7. عدم قدرة النظام الخبير على الإدراك والحدس بالمقارنة مع الإنسان الخبير
8. القدرة على العمل بمعلومات غير كاملة أو مؤكدة.
5) ادرسي العبارة المنطقية الآتية ، ثم أجيبي عن الأسئلة التي تليها:


                 (15 علامات)




( A AND D ) OR NOT C AND B OR NOT E
1. كم عدد البوابات المنطقية في العبارة المنطقية.
2. جدي ناتج العبارة المنطقية إذا علمتِ بأن A=1 , B=0 , C=1 , D=1 , E=0
3. حولي العبارة المنطقية إلى عبارة جبرية منطقية.
4. استخرجي من العبارة مثاليين على كل من : متغير منطقي ، بوابة منطقية.
5. مثلي العبارة المنطقية باستخدام البوابات المنطقية الأساسية.
6. اكتبي العبارة المنطقية التي تمثلها الدارة الكهربائية الآتية :
الســؤال الثالث : (40 علامة)
أ) أعطي مثالين اثنين على كل من المخاطر الآتية : 





  (6 علامات)
1. الثغرات            2. تهديد بشري غير متعمد             3. هجوم إلكتروني
ب) اذكري أنواع الإعتداءات الإلكترونية  التي تتعرض لها المواقع الإلكترونية. 


  (4 علامات)
ج) يوجد لغات برمجة خاصة بالذكاء الاصطناعي ، اذكريها. 




  (4 علامات)
د) تتعامل النظم الخبيرة مع المشكلات في مجالات وضمن فئات معينة ، حدي الفئة التي تــُــعبر عنها كل من الأمثلة الآتية : 









  (6 علامات)
1. معرفة وتحديد أعطال المعدات لنوع معين من الالات.
2. إعطاء نصائح عند رسم مكونات أنظمة الحاسوب والدارات الإلكترونية.
3. توقع حالة الطقس أو أسعار الأسهم. 
هـ) أجيبي عن الأسئلة الآتية باختيار رمز الإجابة الصحيحة وانقليها إلى دفتر إجابتك.              (20علامة)
	1. الروبوتات التي تــُــستخدم في أعمال الصب وسكب المعادن:

	أ) الروبوت الطبي
	ب) الروبوت في الفضاء
	ج) الروبوت في المجال الأمني
	د) الروبوت الصناعي

	2. أحد مكونات النظام الخبير يسمح بإدخال المشكلة والمعلومات إلى النظام الخبير وإظهار النتيجة:

	أ) قاعدة المعرفة
	ب) محرك الاستدلال
	ج) ذاكرة العمل
	د) واجهة المستخدم

	3. العالم الذي قام بتصميم ساعات مائية والآلات أخرى وإنتاجها:

	أ) إداورد فيعنبوم
	ب) الآن تورينغ
	ج) الجزري
	د) يوجين غوستمان

	4. تــُــمثل أداة خياطة الجروح في الروبوتات الطبية :

	أ) الذراع الميكانيكية
	ب) المستجيب النهائي
	ج) المتحكم
	د) المشغل الميكانيكي

	5. احدى صفات الروبوت تعمل على تغير مسار الروبوت بسبب وجود عائق:

	أ) الاستشعار
	ب) التخطيط
	ج) الاستجابة وردة الفعل
	د) المعالجة

	6. أحد مميزات برامج الذكاء الاصطناعي يقوم على قدرة البرنامج على إيجاد نمط معين عن طريق عدد من المدخلات

	أ) التخطيط
	ب) القدرة على التعلم
	ج) التمثيل الرمزي
	د) تمثيل المعرفة

	7.  أكثر الوسائل شيوعا في الهندسة الاجتماعية في البيئة المحيطة :

	أ) الجانب النفسي
	ب) الهاتف
	ج) مسايرة الركب
	د) الإنترنت

	8. عناصر أمن المعلومات التي تتأثر عند إدعاء شخص بأنه صديق ويحتاج إلى معلومات:

	أ) سلامة المعلومات 
	ب) توافر المعلومات
	ج) سرية المعلومات
	د) سرية المعلومات وسلامتها

	9. ناتج التحقق من صحة ضرب العددين الثنائيين (10)2 , (101)2 في النظام العشري يساوي :

	أ) 7
	ب) 3
	ج) 10
	د) 11

	10. تــُعد شيفرة الإزاحة مثالاً على :

	أ) خوارزميات التعويض
	ب) خوارزميات التدفق
	ج) خوارزميات الكتل
	د) خوارزميات التبديل 


الســؤال الرابع : (40 علامة)
أ) تعمل تقنية تحويل العناوين الرقمية بعدة طرائق ، اذكريها.




  (4 علامات)
ب) ما أسباب إيجاد وسائل تقنية لحماية الإنترنت ؟ 




            (علامتان)
ج) ادرسي البوابات المنطقية الظاهرة في الشكل المجاور ، ثم أجيبي عن الأسئلة التي تليها 
  (6 علامات)

1. اكتبي العبارة المنطقية التي تمثلها البوبات المنطقية.
2. جدي قيمة A ، إذا علمتِ بأن X=1 , Y = 0 , Z=0 , W=1
د) تتضمن عملية التشفير أربعة عناصر أساسية ، اذكريها                                          (8 علامات)
هـ) عددي المعايير التي تــُــصنف خوارزميات التشفير بناء عليها . 



  (6 علامات)
و) ما المنهجيات الأربع التي يقوم عليها موضوع الذكاء الاصطناعي؟ 



  (8 علامات)
ي) عددي ثلاثة من أنواع الروبوت الجوال أو المتنقل 





  (6 علامات)
الســؤال الخامس : (40 علامة)
أ) ادرسي الشكل المجاور والذي يمثل شجرة البحث ، ثم أجيبي عن الأسئلة الآتية :  
         (10 علامات)
1. كم عدد حالات فضاء البحث في الشجرة؟
2. ما جذر الشجرة؟
3. كم عدد النقاط الميتة في الشجرة ؟
4. جدي مسار البحث عن الحالة الهدف باستخدام خوارزمية 
البحث في العمق أولاً ، علماًبأن (K) هي الحالة الهدف.
5. اذكري النقاط التي تمثل أبناء النقطة (E).
ب) من خلال دراستك لوحدة أمن المعلومات والتشفير ، أجيبي عن الأسئلة الآتية:  
         (6 علامات)
1. شفري النص الآتي مستخدمة خوارزمية الخط المتعرج ، علما بأن مفتاح التشفير سطران.
NEVER STOP DREAMING
2. فكي تشفير النص الآتي مستخدمة خوارزمية الخط المتعرج ، علماً بأن مفتاح التشفير ثلاثة أسطر.
NBYADTYOESOONERUDADCSOYRRM
ج) ادرسي العبارة الجبرية المنطقية الآتية ، ثم أ جيبي عن الأسئلة التي تليها:

                     (6 علامات)
Z = A + B . C + D
1. جدي ناتج العبارة الجبرية المنطقية إذا علمتِ أن A=0 , B=0 , C = 1 , D=0
2. حولي العبارة الجبرية المنطقية إلى عبارة منطقية.
3. مثلي العبارة الجبرية المنطقية باستخدام البوابات المنطقية.
د) عللي كل مما يأتي:

                     





   (8 علامات)
1. اختلاف IP address للجهاز عند تراسله أكثر من مرة.
2. تــُــعد الهندسة الاجتماعية من أنجح الوسائب وأسهلها للحصول على المعلومات.
3. مساحة المصانع التي ستستخدم الروبوتات يجب أن تكون كبيرة جدا.
4. يـــُــعد التشفير من أفضل الطرائق المستخدمة للحفاظ على أمن المعلومات.
هـ) أجيبي بــ ( نعم ) أو ( لا ) عن كل عبارة من العبارات الآتية وانقلي الإجابة إلى دفتر إجابتك.

  (10 علامات)
1. يــُــستخد المفتاح الخاص في خوارزمية المفتاح العام لتشفير الرسالة.
2. العنوان الإلكتروني (255.10.70.1) هو عنوان IP4.
3. حجم المعلومات في شيفرات التدفق أكبر من حجم المعلومات في شيفرات الكتل.
4. يــُـــطلق على خوارزميات المفتاح الخاص خوارزميات المفتاح السري.
5. تتكون العناوين الإلكترونية IPv6 من ستة مقاطع.
6. تـــُـسمى خوارزميات المفتاح العام بالخوارزميات التناظرية.
7. ينتمي العدد 1A إلى النظام السادس عشر فقط.
8. خوارزمية البحث في العمق أولا تعطي دائما المسار الأقصر للوصول إلى الهدف.
9. أساس أي نظام عدّ ،يساوي عدد الرموز المستخدمة لتمثيل الأعداد فيه.
10. تتمتع إيانا بالسلطة المسؤولة عن منح أرقام الإنترنت المخصصة لإعطاء العناوين الرقمية للإجهزة على الإنترنت.
{ انتهت الأسئلة  }
معلمة المادة : ســــــــــــاجـــــــدة غـــــــنـــــيـــــم
د : س











يتبع الصفحة الثانية ...








يتبع الصفحة الثالثة ...








يتبع الصفحة الرابعة ...
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يتبع الصفحة الخامسة ...








I CAN & I WILL .. Watch me 
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